

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 Харківського регіонального
інституту державного управління
Національної академії державного
управління при Президентові України
д.держ.упр., професору Д. В. Карамишеву

ВІДГУК

офіційного опонента, доктора наук з державного управління, професора Степанова Віктора Юрійовича на дисертацію Котковського Володимира Романовича “Теоретико-методологічні засади участі місцевих органів влади у формуванні та реалізації державної політики”, представлену до захисту у спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – механізми державного управління

1. Актуальність теми дисертації, зв'язок з науковими програмами, темами.

Відродження України, забезпечення сталого розвитку Українського суспільства є неможливим без проведення глибинних та масштабних реформ в усіх сферах суспільного життя. Між тим, проведення якісних структурних реформ є неможливим без використання досвіду інших країн, у яких уже відбулася політична модернізація. Перехід до демократії і політичного плюралізму в країнах Східної Європи, що відбувався наприкінці ХХ ст., супроводжувався революційними змінами політичних інститутів і громадської свідомості, відносин між політичними суб'єктами та різними суспільними групами.

Важливими завданнями для України найближчим часом є запровадження масштабної політичної реформи, спрямованої на збільшення реальної демократії в Україні, наближення територіальної організації влади до стандартів Європейської хартії регіонів, створення механізмів стимулювання соціального та економічного розвитку на місцевому рівні, делегування значної частини управлінських функцій, істотного посилення ролі та відповідальності суб'єктів місцевого самоврядування у вирішенні усього комплексу завдань демократичних перетворень. Вирішення вище означених завдань неможливе

